



БЮРО ЦЕНТРАЛЬНОГО АГЕНТСТВА ПО РОЗЫСКУ МККК ПО ВОПРОСАМ, СВЯЗАННЫМ С МЕЖДУНАРОДНЫМ ВООРУЖЕННЫМ КОНФЛИКТОМ МЕЖДУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИЕЙ И УКРАИНЫ

* СТАТИСТИКА НА КОНЕЦ НОЯБРЯ 2023 ГОДА



105 000 звонков, писем и посещений от семей, разыскивающих своих пропавших без вести или разлученных родственников



7 600 семей получили информацию о судьбе или местонахождении своих пропавших близких



19 500 открытых дел на пропавших без вести лиц: как гражданских, так и военных



3 800 личных сообщений передано непосредственно между военнопленными и их семьями (сообщения Красного Креста и Красного Полумесяца и устные сообщения/саламаты)



46 обществ Красного Креста и Красного Полумесяца и **21 делегация МККК** работают вместе, чтобы сообщить новости семьям, разыскивающим своих близких

Бюро Центрального агентства по розыску (ЦАР) по вопросам, связанным с международным вооруженным конфликтом между Российской Федерацией и Украиной, было задействовано в марте 2022 года. Цель работы Бюро – предотвратить исчезновения и облегчить страдания семей, которые остаются без известий о своих близких из-за конфликта в результате того, что они попали в руки врага, были убиты или покинули свой дом и потеряли связь.

Бюро выполняет функции нейтрального посредника между сторонами конфликта и собирает, систематизирует и передаёт информацию о судьбе и местонахождении военнослужащих и гражданских лиц, пропавших без вести или разлученных со своими семьями. Сотрудники Бюро стремятся обеспечить учёт таких лиц и сохранить семейные связи.

Бюро ЦАР находится в Женеве и тесно сотрудничает с партнёрами – обществами Красного Креста и Красного Полумесяца по всему миру, помогая семьям, которые ищут новости о своих пропавших без вести или разлученных родственниках. Бюро будет работать до тех пор, пока это необходимо для предоставления семьям информации об их близких.